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Посоката е ясна

Лъчезар АПОСТОЛОВ

В света на автомобилите за работа ста-
ва все по-интересно. Много пъти сме го-
ворили за навлизането на електрически-

те превозни средства, за иновации, свърза-
ност и интелигентни технологии в автомобил-
ния транспорт... До неотдавна всичко това ни се 
струваше някак си малко далечно, малко фан-
тастично и не чак толкова приложимо в прак-
тиката точно сега. Но вече можем да кажем, че 
това ще са основните ни теми занапред и, че 
основните новини в бранша вече ще са свър-
зани именно с електрически камиони, ванове и 
автобуси, с цялостни високотехнологични ре-
шения за транспортния процес, част от който 
са и превозните средства.

Достатъчно е да видим, че гигант като 
Mercedes-Benz представи напълно електриче-
ски тежкотоварен камион, за да си дадем смет-
ка, че браншът върви в тази посока. И че въпре-
ки скептицизма и въпросителните от техниче-
ско, политическо и бизнес естество, електри-
ческите камиони напредват – стъпка по стъпка. 

Да не говорим за електрическите ванове и ав-
тобуси, които са, може би, с няколко крачки на-
пред по обясними причини.

Доказателство за дигитализацията на 
транспортно-логистичния процес е и премие-
рата на новия Sprinter. По време на предста-
вянето на лекотоварния автомобил основни 
акценти бяха не само техническите детайли 
– двигатели, конски сили, трансмисии, вер-
сии и варианти, но на фокус бе и съвкупността 
от цялостни решения за бизнеса, които пред-
лага новият Sprinter. Става въпрос за свърза-
ност, дистанционно и автоматизирано упра-
вление на пратки и товари, споделено използ-
ване на ванове и дори – интелигентни решения 
за къмпингуване! 

А електрическата версия на модела също е 
на път към пазара. 

Така, че посоката е ясна и вече е възприета 
от производителите на автомобилите за рабо-
та. Важното е сега да я възприемат и тези, кои-
то правят бизнес с тези автомобили. K

НОВ ПРЕДСТАВИТЕЛ ЗА БЪЛГАРИЯ НА 

     И 

УНИТРЕЙЛЪР EООД
8010 Бургас, Северна Промишлена Зона, бул. „Проф. Яким Якимов“ 3

GPS коордианти 42.527452, 27.441175
тел.: 056 87 70 40, мейл: office@unitrailer.bg
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145 нови влекача MAN TGX  
поръча Петко Ангелов БГ

Една от най-големите български компании 
за международен автомобилен транспорт – Пе-
тко Ангелов БГ ЕООД, поръча 145 нови влека-
ча MAN TGX Efficient Line 3. МВБ Трак енд Бъс, 
официалният вносител на немската марка за 
България, ще започне доставките през май и 
ще ги изпълни през 2018 г.

Поръчаните влекачи са от модификацията 
TGX 18.500 4x2 BLS, оборудвана с най-голяма-
та възможна кабина XXL. Моделът е фейслифт 
от 2018 с обновен интериор. Двигателят D26 е 
с максимална мощност 500 к.с. и максимален 

въртящ момент 2500 Нм в оборотния диапазон 
от 930 до 1350 об./мин.

Влекачите са оборудвани с новата автома-
тизирана предавателна кутия MAN TipMatic с 
12+2 предни предавки, снабдена с функции-
те Smart Shifting и Upshifting Support за по-бър-
за смяна на предавките. Софтуерът на преда-
вателната кутия използва и функциите Load и 
Gradient Detection, с което оптимизира пре-
включването на предавките в съответствие с 
качения товар и наклона на пътя.

60 нови газови автобуса BMC за София
БАКБ Фай-

ненс ЕАД спе-
чели конкур-
са на Столи-
чен автотранс-
порт ЕАД за об-
ществена по-
ръчка за дос-
тавка на лизинг 
на 60 нови еди-
нични нископодови газови автобуса. Победителят е пред-
ложил обща цена 28 873 178,40 лв. без ДДС, което се до-
ближава до предложената прогнозна цена от 28 880 000 лв. 
без ДДС, и неговата оферта е оценена с 97,963 точки. Вто-
рата позиция е за Евролийз Ауто ЕАД, чието предложение 
е на стойност 28 798 389,60 лв. Тази офертата е оценена с 
96,153 точки.

Поради условията на конкурса участниците този път са 
финансови институции и от документите, публикувани на 
интернет страницата на Столичен автотранспорт ЕАД, не 
става ясно кой с какви автобуси участва. По информация 
на КАМИОНИ БАКБ Файненс кандидатства с газови авто-
буси на турския производител BMC.

През лятото на 2017 г. в София работа започнаха 60 
нови единични автобуса BMC Procity CNG Евро-6 по дого-
вор между столичната община и МТК Гроуп. Очаква се ав-
тобусите по новата обществена поръчка да имат сходни па-
раметри с доставените миналото лято. Автобусите, рабо-
тещи най-вече в южните квартали на столицата, са с капа-
цитет 100 пътници и 32 седящи места, климатизирани са, 
с камери и монитори, които създават по-голяма безопас-
ност в салона и на шофьора.

ГТП без платен 
пътен данък 
– санкция за 
пункта

ИА „Автомобилна адми-
нистрация“ е съставила 46 
акта при внезапни провер-
ки на пунктове за техниче-
ски прегледи в София зара-
ди преминали автомобили с 
неплатен пътен данък. Про-
веряващите са установили, 
че в 10 от проверените пун-
ктове техническите специа-
листи са допуснали 46 пре-
возни средства да преми-
нат успешно прегледа, без 
да е платен данъкът към съ-
ответната община. Санк-
цията за това нарушение е 
1500 лева, като за съответ-
ните пунктове ще бъде за-
действана процедура по от-
немане на разрешителните.

ИА АА ще продължи да 
извършва изненадващи 
проверки на пунктове за 
технически прегледи в цяла-
та страна.

  Над 35 000 качествени продукти на
 склад за вашия товарен автомобил. 
Над 100 премиум марки.
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Електрически камиони Renault Trucks – през 2019 г.
Те са разработени на ба-

зата на експерименти, прове-
дени в партньорство с клиен-
ти в реални условия през по-
следните 10 години. Новите 
камиони ще се произвеждат 
в завода на Renault Trucks в 
Бленвил-сюр-Орн в Норман-
дия, където вече е инсталира-
на специализирана монтажна 
линия за тях.

Електрическите товарни 
автомобили са основен фокус 
в стратегията на Renault Trucks 
за създаване на устойчив 
транспорт в градовете. Нови-
те модели с нулеви емисии и 
безшумни двигатели спома-
гат да се подобри качеството 
на въздуха, ограничават кли-
матичните промени и нама-
ляват задръстванията благо-
дарение на доставките през  
нощта.

Renault Trucks от 2009 годи-
на инвестира в научноизсле-
дователска и развойна дей-
ност в областта на електро-
мобилите. Като част от про-
грамата в партньорство с во-
дещи световни компании като 
Guerlain, Carrefour, Nestle и 
Delanchy Group се провеждат 

тестове в реални работни ус-
ловия на експериментални 
електрически камиони с това-
роносимост от 12 до 16 тона. 
От тях Renault Trucks получава 
решаваща информация за ус-
ловията на експлоатация, по-
ведението на батерията и спе-
цифичните изисквания за под-
дръжка на електрически ка-
миони. Още през 2010 годи-
на Renault Trucks предложи на 
пазара електрическия камион 
Maxity с обща маса 4,5 тона.

„Опитът ни с Electric Maxity 
сочи увеличаване на продаж-
бите и следпродажбеното об-

служване на електрически 
превозни средства. Днес, за 
разлика от 2010 година, елек-
трическите автомобили са 
конкурентно решение“, обяс-
нява Франсоа Савой, мени-
джър енергийна ефективност 
в Renault Trucks.

В разработката на елек-
трически камиони и ефектив-
ни решения Renault Trucks из-
ползва и сериозните ресур-
си за научноизследователска 
и развойна дейност на Volvo 
Group. Такива са например 
изпитаните технологии при 
електрическите автобуси.

Сервизите на Волво Груп с ново работно време
За да отговори на търсенето и да повиши на качеството на 

предлаганите услуги и удовлетворението на своите клиенти, 
Волво Груп България ЕООД промени работното време на свои-
те сервизни центрове в България.

Сервизният център в София на бул. Сливница от ноември 
2017 г. работи от понеделник до петък от 7.30 до 21.30 ч, а в съ-
бота – от 8.00 до 17.00 ч.  От 1 март 2018 година Сервизният 
център в Пловдив на бул. Кукленско шосе е с работно време 
от понеделник до петък от 8.00 до 20.00 ч, а в събота – от 8.00 
до 17.00 ч. Също от 1 март т.г. и Сервизен център Бургас на ул. 
Крайезерна работи по променен график – от понеделник до пе-
тък от 7.30 до 19.30 ч, а в събота – от 8.00 до 16.00 ч. Работно-
то време на Сервизен център Варна, ул. Мургаш, остава без 
промяна – от понеделник до петък от 8.00 до 17.00 ч, а в събота 
– по предварителна заявка.

Пазарен барометър

От дата 14.1.2018. до 20.2.2018

Пазарен барометър

товари в % товарни автомобили в %

BG AT

EU EU BG CZ
BG DE
BG FR
BG HU
BG IT
BG NL
BG PL

AT BG
CZ BG
DE BG
FR BG
HU BG
IT BG
NL BG
PL BG

This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above. Please make another text and replace 
this one. This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above.
This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above. Please make another text and replace 
this one. This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above.

5446 

2 98
3 97
7 93

10 90
2 98
4 96
3 97
6 94

5 95
5 95
2 98
4 96
2 98
4 96
4 96

13 87и а

t.
b
 
b

и а

t.
b
 
b

От дата 14.1.2018. до 20.2.2018

Пазарен барометър

товари в % товарни автомобили в %

BG AT

EU EU BG CZ
BG DE
BG FR
BG HU
BG IT
BG NL
BG PL

AT BG
CZ BG
DE BG
FR BG
HU BG
IT BG
NL BG
PL BG

This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above. Please make another text and replace 
this one. This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above.
This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above. Please make another text and replace 
this one. This is a nonsens blindtext. It has got nothing to do with the picture above.

5446 

2 98
3 97
7 93

10 90
2 98
4 96
3 97
6 94

5 95
5 95
2 98
4 96
2 98
4 96
4 96

13 87и а

t.
b
 
b

и а

t.
b
 
b

от 26.2 до 4.3.2018 г.

февруари 2018

Нов маркетинг 
директор на 
Renault и Dacia

Марти-
на Христо-
ва зае пос-
та марке-
т и н г  д и -
ректор на 
Renault и 
D a c i a  о т 
24 януари 
2018 г. Тя 
има почти 10-годишен опит 
в автомобилния сектор. Ка-
риерата ѝ в Рено Нисан Бъл-
гария стартира през февру-
ари 2013 г. на поста мени-
джър Комуникации Renault и 
Dacia. Година по-късно Мар-
тина започва да отговаря 
за комуникационната стра-
тегия на третата марка от 
портфолиото на компания-
та – Nissan.

Мартина е с магистър-
ска степен „Бизнес менидж-
мънт и технологии“ от уни-
верситета в Шефилд, Ан-
глия. Завършила е „Между-
народен бизнес в хотелиер-
ството и туризма“ в Сезар 
Риц, Швейцария.
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Лимитирана серия на DAF XF

DAF Trucks представи лимитирана серия от новия XF по слу-
чай 90-годишнината от основаването на компанията от Хуберт 
ван Дорн. Изданието включва пакет с премиум опции, ексклу-
зивен интериор и стилни екстериорни елементи. Изключител-
ността на този специален камион се подчертава от водеща-
та в класа кабина Super Space Cab и най-мощния двигател на 
PACCAR – MX-13 с 540 к.с.

Серията от само 250 броя предлага влекач 4х2 за европей-
ските пазари и 6х2 за Великобритания и Ирландия. Всяко пре-
возно средство е с уникален номер, видим и в декоративното 
покритие в кабината и в специално осветеното лого на DAF, кое-
то се вижда при отваряне на вратата.

Уникалното издание на Международния камион на 2018 го-
дина се предлага в три цвята металик: черен, син и червен. Чер-
вени или сини цветни ивици на решетката подчертават изклю-
чителността на XF 90th Anniversary Edition. Ръчно изработената 
версия на известното историческо лого на DAF се показва гор-
до в предната част на камиона, както и отстрани и отзад на ка-
бината. 

Хидрострой АД купи 9 нови 
самосвали MAN

Те са от модификацията MAN TGS 41.420 8x4 BB Euro 6с. 
Част от превозните средства бяха доставени през декември, 
а останалите – в края на януари. Дизеловите двигатели D26 с 
работен обем 12,4 л развиват номинална мощност 420 к.с. и 
предоставят максимален въртящ момент 2100 Нм. Кабините са 
дневни, с остъклена задна стена, външен сенник и климатик. 
Самосвалните кошове са Meiller, тип H436, със задно разтовар-
ване и товарен обем около 19,5 м3.

Фирма Хидрострой АД е известна с участието си в редица от 
големите инфраструктурни проекти в България. Управлението 
на фирмата е в София, а основната й база е във Варна. В пар-
ка си Хидрострой има повече от 100 товарни автомобила и над 
половината от тях са самосвали. Стремежът на компанията ви-
наги е бил автопаркът да се допълва и обновява с нова техника.

Двайсетте електробуса за 
София ще са Yutong

В края на януари в Столи-
чен автотранспорт ЕАД беше 
отворена ценовата офер-
та на единствения участник 
в откритата обществена по-
ръчка за доставка на лизинг 
на 20 броя нови единични нископодови електробуса и допъл-
нително оборудване към тях. 

Комисията е решила, че допуска до следващия етап в про-
цедурата, свързана с оценка на техническото предложение 
по всички показатели, без цена на участника – Евролийз Ауто 
ЕАД. Цената за изпълнение на доставката без лизингово ос-
къпяване е: на електрически автобуси, единична цена – 759 
290 лв. или обща цена 15 185 800 лв., на зарядни станции 120 
кВт – 137 885 лв. или обща стойност 689 425 лв., на единич-
ни зарядни с минимална мощност 60 кВт – 69 235 лв. или за 
10 броя – 692 350 лв., за доставка и изпълнение на система 
за телеметрично наблюдение – 113 435 лв. и за оборудване 
и доставка на софтуер – 16 035 лв. или обща цена за изпъл-
нение на доставката – 16 697 045 лв. Лизингово оскъпяване –  
5 520 103,20 лв. при 8-годишен срок на лизинга.

Офертата ще бъде валидна, ако бъде приета от възложи-
теля преди изтичането на 180 дни от датата, посочена в обяв-
лението за дата на получаване. Моделът, с който Евролийз 
Ауто ЕАД участва в откритата обществена поръчка за достав-
ка на лизинг на 20 броя нови единични нископодови електро-
буса и допълнително оборудване към тях, е Yutong ZK6128.



Решения от Вашия
местен дилър
Всеки час когато Вашето превозно средство не е на пътя, Вие губите 
пари. Точно затова ние имаме гъвкаво работно време, което ни 
позволява да работим според Вашия график и да Ви пестим средства. 
С нашата добре развита сервизна мрежа в 6 града в България сме 
винаги близо до Вас!
Възползвайте се от нашите ремонти на фиксирани цени, за да 
получите високо качество на разумна цена бързо и удобно.

За повече информация за текущи кампании се свържете с Вашия местен дилър.

София 1186 
с. Герман,  

ул. Манастирска  
воденица № 5

тел.: 02 970 54 16 

Бургас 8019
Северна  

Промишлена Зона
кв. Долно Езерово
тел.: 056 850 565 

Велико Търново 5000
ул. Н. Габровски № 74  

на територията на  
Транспорт Гарант АД

тел.: 062 602 097

Девня 9160
кв. Повеляново,  

Промишлена зона –  
юг, ПК 25

тел.: 052 950 650

Пловдив 4003
Агри-М

Голямоконарско шосе 
4-и км

тел.: 032 909 990

Русе 7000
квартал Долапите

гл. път София – Русе
43° 47´20.12´´ N
25° 54´ 51.92´´E 

тел.: 082 520 649
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Busworld Turkey за пръв път ще се проведе в Измир
Седмото издание на Busworld Turkey за пръв път ще се про-

веде в Измир, след като предишните шест изложения бяха в Ис-
танбул. Най-голямото автобусно изложение в региона отваря 
врати за изложители и посетители на 19 април и ще продължи 
до 21 април 2018 г. в зали A и B на изложбения център Fuar Izmir. 
Busworld Turkey 2018 ще събере за седми път представители на 
производителите на автобуси, възли, агрегати, системи и обо-
рудване за тях от няколко континента.

Турският автобусен производител BMC Otomotiv е резерви-
рал за предстоящото изложение най-просторния щанд в истори-
ята на Busworld Turkey. Компанията, която е редовен участник в 
изложенията Busworld Europe в Белгия и в досегашните издания 
на Busworld Turkey, ще покаже експонати на площ от 3000 кв. м. 

Това ясно подчертава амбициите на BMC Otomotiv в автобусния 
сектор и това, че компанията разчита на Busworld като партньор. 
Мике Глорийо, директор на Busworld, коментира този факт мно-
го ентусиазирано: „За нас е чест отново да приветстваме BMC, 
особено на такъв гигантски щанд. През миналия октомври те 
спечелиха Busworld Awards Label for Design за модела си Neocity 
по време на изложението Busworld Europe в пряка конкуренция 
с редица други марки, така че всички сме много любопитни за 
превозните средства, които ще покажат на щанда си в Измир.“

Последното издание на Busworld Turkey през 2016 г. събра 
145 изложители, от които 122 бяха турски компании, а 23 – чуж-
дестранни от 12 държави. Busworld Turkey 2018 се организира в 
партньорство от Busworld Kortrijk и HKF Trade Fairs.

Вижте всички новини на www.kamioni.bg   K   

IN MEMORIAM Напусна ни Асен Янев – създателят на Нелас Авточасти
Големият приятел на списание КАМИ-

ОНИ – Асен Янев, си отиде след кратко бо-
ледуване, на 67-годишна възраст. Отиде си 
не само създателят на най-голямата ком-
пания за следпродажбено обслужване на 
товарни автомобили в България, но и чо-
век, който бе успешен и активен до послед-
ните си дни. Съдбата е властна над тленно-
то, но със своята неуморна работа и дално-
видност Асен Янев създаде нещо нетленно 
– едно голямо семейство, наречено Нелас 
Авточасти.

Асен оказваше непрекъснатата подкре-
па и вярваше в списание КАМИОНИ още от 
първия му брой, а всяко интервю или сре-
ща с него беше незабравимо преживяване 
и източник на знания, мъдрост и чувство за 
хумор. Асен Янев умееше да съчетава биз-
неса с човечност и много любов и беше ис-
тински мъж – винаги държеше на думата си.

Няма да забравим твоята доброта, чест-
ност и всеотдайност, Асене! Ще ни липс-
ваш! Много!

Поклон пред светлата ти памет!

Карготек откри Център за 
бизнес услуги в София

Инвестицията, направена в официално открития нов глобален 
Център за бизнес услуги в България, показва доверието на фин-
ландското дружество в местния екип от специалисти и в потен-
циала на българския пазар, които ще помогнат компанията да по-
стигне амбициозните си цели за дългосрочен растеж. Очаква се 
екипът на Карготек България, който се състои от 130 професиона-
листи, да продължи да се разширява, за да развие и доставя биз-
нес услуги на световно ниво в областта на финансите, човешки-
те ресурси, управлението на информация и снабдяването. Нови-
ят център е напълно интегрирана част от финландската компания.

На откриването присъстваха посланикът на Финландия Пайви 
Блинника, Лъчезар Борисов, зам.-министър на икономиката и др., 
както и Микко Пелконен, старши вицепрезидент за човешки ре-
сурси, и Соили Макинен, главен информационен директор.

40 вана Ford Custom 
за евроделегатите

Чуждестранни делегати и министри се возят в 40 автомоби-
ла Ford Custom по време на Българското председателство на 
Съвета на ЕС. Доставчик на автомобилите е компанията Мо-
то-Пфое ЕООД, която спечели търга на Националната служба 
за охрана.

Автомобилите са от пътническата версия Ford Transit Custom 
Kombi с 8+1 места. Избрана е дългата версия на модела за-
ради изобилното място за багаж зад последния ред седалки. 
Задвижват се от новото поколение 2-литров дизелов двига-
тел на Ford – EcoBlue със 170 к.с., който се отличава с висока 
мощност, висок въртящ момент и нисък разход на гориво. Ford 
Custom има удължени сервизни интервали – на 50 000 км или 2 
години, и ниски разходи за поддръжка.

Благодарение на своята функционалност, товароносимост 
и на модерните технологии в помощ на водача и за комфорта 
на пътниците, Custom бе избран за Международен ван на 2013 
година още с представянето си на пазара. Той е единственият 
автомобил в своя клас с максималните 5 звезди на тестовете 
за безопасност на Euro NCAP.





март 2018

	 14	 НОВО В BG 

Над 170 гости, основно клиенти и партньо-
ри на четирите отличени марки, станаха 
преки свидетели на уникалното за Бълга-

рия събитие. По време на церемонията българ-
ските представители в международните жури-
та Снежина Баджева (Камион на годината), Лъ-
чезар Апостолов (Автобус на годината и Ван на 
годината) и Красимир Кирилов (Международен 
пикап) връчиха реплики на оригиналните награ-
ди и специални плакети на българските и реги-
оналните представители на DAF Truck, IVECO, 
Volkswagen Лекотоварни автомобили и Irizar. 
Официален партньор на вечерта беше компани-

ята Интерлийз, която същия ден навърши 23 го-
дини от създаването си.

Наградите
С приза Международен камион на годината 

2018 през ноември бе отличена новата гама на 
DAF CF/XF. DAF Trucks получиха наградата си по 
време на изложението Solutrans 2017 в Лион. Сега 
статуетка и плакета прие Георги Загоров, изпъл-
нителен директор на Турботракс България – офи-
циален дилър на DAF Trucks N.V. в България.

Новата лекотоварна серия на IVECO – Daily 

Международните награди за 
Автомобили за работа 2018

Престижните международни награди Камион на годината, Ван на годината, 
Международен пикап и Автобус на годината бяха връчени за пръв път на 
българските и регионалните представители на отличените марки. Изисканата 
церемония се състоя в конгресния център Rainbow Plaza в София

International Commercial  
Vehicles Awards 2018  

in Bulgaria
The prestigious international 
awards Truck of the Year, Van 
of the Year, International Pick-
up and Coach of the Year were 
bestowed for the first time on 
the Bulgarian and regional rep-
resentatives of the honoured 
brands. The exquisite ceremony 
was held in Rainbow Plaza con-
gress center in Sofia. The Bul-
garian representatives in the in-
ternational juries handed repli-
cas of the genuine awards and 
special diplomas to the Bulgari-
an and regional representatives 
of DAF Truck, IVECO, Volkswa-
gen Nutzfahrzeuge and Irizar.
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